

“老板”重金求购“中国印” “碰巧”被大妈低价“捡漏”?

其实是一伙90后骗子针对收藏爱好者设的局

通讯员 曹红兵

本报讯 北京“老板”200多万元求购的中国印，仙居大妈30万元就能“捡漏”了？近日，仙居警方经过2个多月的缜密侦查，在北京打掉一个专门针对收藏爱好者的网络电信诈骗团伙，抓获团伙成员10名，上网通缉1人。让人震惊的是，这个团伙成员几乎都是90后！

家住仙居城区的蒋大妈今年57岁，是一位收藏爱好者，平时特别喜欢看各类电视鉴宝节目。今年上半年，她突然接到一个电话，电话中的人自称是某正规大型收藏品中介公司的工作人员，咨询蒋大妈是否需要买卖收藏品，说可以在他公司网站上免费挂出收藏品，并免费请权威鉴定师对藏品进行评估。心动的蒋大妈先做了登记。几天后，蒋大妈接到了一位“周老板”的电话，称他看中蒋大妈的藏品愿高价收购，并询问蒋大妈手头上是否有抗战宝玺和北京奥运徽宝中国印，允诺会分别以80万元和240万元的高价收购，还称已将50万元定金交到了“中介”那里。蒋大妈向“中介公司”求证后，心动不已，向“周老板”表示愿意帮忙寻找。

两天后，一个自称是一家收藏品公司“李经理”的人主动联系蒋大妈，推销公司藏品。巧的是，他推销的就有此前“周老板”重金求购的两件藏品。蒋大妈高兴极了，一番讨价还价后，分别以

3.98万元和30万元敲定两件藏品。她以为自己捡到了“大漏”，火速留下通讯地址，用货到付款的方式购买了藏品。不久，收到宝贝的蒋大妈马上联系“周老板”，可“周老板”不断推脱，就是不买。蒋大妈只好跟“中介”联系，想拿“周老板”此前支付的定金，结果“中介公司”也是各种推脱。

意识到被骗的蒋大妈，在家人陪同下赶到仙居公安局刑侦大队报案。民警经过侦查确定，该诈骗团伙隐藏在北京。8月下旬，民警赶赴北京侦查，初步掌握了诈骗团伙的人员结构。10月17日，民警展开集中抓捕，抓获犯罪嫌疑人10名，现场查获作案用笔记本电脑3台、手机25部、银行卡15张、固定话机6部、涉案汽车2辆，以及作案道具中国印、账本、诈骗流程本等。

原来，这个诈骗团伙大多是河北老乡，最大的1990年出生，主犯之一的庄某年仅19岁。经查，犯罪嫌疑人庄某曾在一家收藏品公司上班，而犯罪嫌疑人宁某从朋友那学到了诈骗手法。想要一夜暴富的两人，随后与有着诈骗经验的湖北籍女子、26岁的石某组团实施诈骗。后来还发展朋友、老乡成为下线，并制定了完整的诈骗流程，实行公司化运作。对于新手，庄某、宁某都会进行诈骗流程培训。

经初步核实，自今年3月以来，遭该团伙诈骗的有17人，涉及金额上百万元。目前，庄某、宁某等10人已被刑事拘留，石某被网上通缉，案件还在进一步调查中。



共忆峥嵘岁月

通讯员 郑晨

10月24日，浙江温州边防检查站官兵带着鲜花，跟随抗美援朝参战老兵，走进温州市抗美援朝历史教育馆，一同纪念和追忆那段战火纷飞的峥嵘岁月。

宁波检察院对何家成受贿案提起公诉

新华社

最高检25日消息，近日，浙江省、吉林省检察机关依法对国家行政学院原副院长何家成涉嫌受贿案、中共北京市委原副书记吕锡文涉嫌受贿案提起公诉。

国家行政学院原副院长何家成涉嫌受贿一案，由最高人民检察院指定浙江省人民检察院侦查终结后，移送吉林省吉林市人民检察院审查起诉。近日，吉林省人民检察院已向吉林市中级人民法院提起公诉。检察机关起诉指控：被告人吕锡文利用担任北京市西城区区长、中共北京市西城区委书记、中共北京市委常委、组织部长、中共北京市委副书记等职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人巨额财物，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

罪追究其刑事责任。

中共北京市委原副书记吕锡文涉嫌受贿一案，由最高人民检察院指定吉林省人民检察院侦查终结后，移送吉林省吉林市人民检察院审查起诉。近日，吉林省人民检察院已向吉林市中级人民法院提起公诉。检察机关起诉指控：被告人吕锡文利用担任北京市西城区区长、中共北京市西城区委书记、中共北京市委常委、组织部长、中共北京市委副书记等职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人巨额财物，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

对以上案件，检察机关在审查起诉中依法告知了被告人享有的诉讼权利，讯问了被告人，听取了辩护人的意见，依法保障了被告人各项诉讼权利。

“优秀检察官”评选启动
省检察院邀你来投票

本报记者 许梅 通讯员 阮家骅

本报讯 记者昨天从省检察院获悉，今年8月启动的第五届浙江省“优秀检察官”评选活动，在经过此前市县两级检察院的层层推选后，25名候选人已经确定，评选活动即将进入评审环节。

省检察院有关负责人介绍，举办全省优秀检察官评选活动，旨在深化“两学一做”学习教育，打造过硬检察队伍，引领全省检察机关和全体检察人员忠诚履职、锐意进取，为高水平全面建成小康社会提供更加有力的司法保障。为确保评选活动公平、公正、公开，评审将分成初审和现场评审两个阶段，其中初审阶段将同时采用网选和票选两种方式，于10月25日线上线下同步进行。

根据方案，10月25日16时至10月28日16时，省检察院官方网站“浙江检察网”和官方微信“浙江检察”将同时推出专题页面，介绍优秀检察官候选人先进事迹，并邀请广大网友登录网页，选择自己心中的“优秀检察官”。票选将邀请省人大代表、省政协委员、人民监督员共同参与。结合投票情况，省检察院将选出15名候选人进入最后的现场评审环节。

据了解，省检察院每三年在全省范围内举办一次优秀检察官评选活动，今年已是第五届。

积极部署宣战执行难 乐清法院公布时间表

通讯员 纪承伟

本报讯 近日，乐清市人民法院召开新闻发布会，向社会通报该院用两年时间基本解决执行难工作部署情况，并发布十个涉执行典型案例。

自最高法院提出“用两到三年时间基本解决执行难”后，乐清法院积极部署，经过6个月前期工作，基本完成规范执行制度制订和执行流程规范管理改进工作。同时，该院多措并举，促使被执行人履行裁判义务。继续推行被执行人财产报告制度，对拒不报告、虚假报告的，予以罚款、拘留，情节严重的，依法追究刑事责任。充分运用查控体系，全面查控被执行人财产。加强对被执行人24小时布控备勤制度。加大财产处置力度，完善财产网络拍卖制度，今年以来已成功腾退各类房屋50多处，涉及拍卖执行款1.45亿元。加大违法制裁力度，对不配合、不协助执行，甚至抗拒执行的行为，依法给予训诫、罚款、拘留和追究刑事责任等处罚。截至今年9月，分别以涉嫌非法处置查封财产罪、非法侵入住宅罪、拒执罪，向公安机关移送或公安机关直接查办涉执行刑事案件23件29人，已判决6件10人。

据了解，该院计划2017年2月底前破解各项主要执行难题，执行完毕案件占有财产可供执行案件的70%以上；2018年2月底前，执行完毕案件占有财产可供执行案件的80%以上。力争通过两年努力，基本实现“四个基本”目标，即被执行人规避执行、抗拒执行和外界干预执行现象得到基本遏制；人民法院消极执行、不规范执行的情形基本消除；无财产可供执行案件终结本次执行的程序标准和实质标准把握不严、恢复执行等相关配套机制应用不畅的问题基本解决；有财产可供执行案件在法定期限内基本执行完毕。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安

